

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1719/2005 de la Comisión, de 27 de octubre de 2005, por el que se modifica el anexo I del Reglamento (CEE) n° 2658/87 del Consejo, relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 286 de 28 de octubre de 2005)*

En la página 16, en el cuadro, en la primera columna:

*en lugar de:* «8501 34 92, 8501 34 90»,

*léase:* «8501 34 92, 8501 34 98».

---

